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YBaxaemnit igor! 7151 yTOuHEHHUS AMarHO3a U ONpefiesIeHUs HajbHelel TaKTuK BaM HeoO6XoguMo
o0cegoBaThCS IMOJ KOHTPOJIEM yPOJIoTa: Ha yPOreHUTaNbHY0 HHPEKIHIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHA[HI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOU/IH, Ypearia3Mbl); COAaTh OOIIMI aHaIN3 MOYH; IIOCEB CEKpeTa
IIPOCTATHI ¥ MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHUKAM (YeThIpexCTKaHHas mpoba); Y3U
(moyek, MOYEBOT0 IMY3HIPS C ONPefesieHeM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPENCTaTeIbHOU
Kene3nl). [Tocrie 3TOro MoXKHO OyIeT pPelnuTh - eCTh [TaTOJIOTUS UK HET, HAa3HAYUTh JIeueHue (ecnu
HeoOxoouMo). Ymaun!



